
MK12 中２数学 発展問題 ( 式の計算３ 乗法・除法 ) 氏名( ) ＤＱ２０３

【2003】次の左の式から右の式をひきなさい。 【2007】次の計算をしなさい。

１ １ ２ １ ２ ３ ① ８χ３ｙ２÷(－２χ)２×(－３χｙ)
χ－ ｙ＋ ｚ ， χ－ ｙ－ ｚ

３ ４ ５ ２ ３ ４

② ６ａ２ｂ÷５ａｂ３×２ａ２ｂ２÷３ａ３ｂ

２ ３ １
【2004】次の にあてはまる式を求めよ。 ③ χｙ÷(－ χ２)÷(－ ｙ)

７ １４ ６
① ３ａ－２ｂ＋ ＝６ａ－５ｂ

② ７χ＋３ｙ－( )＝９χ－８ｙ

１
④ １２ａ２ｂ×(－ ｂ)３÷(－４ａｂ)２

３

③ －(２ａ２－６ａｂ)＝ａ２－５ａｂ

【2005】９χ－３ｙ－２ｚ にある式を加えたら、
３χ＋ｙ－ｚ になった。このある式を求めよ。

３ １
⑤ ６χ２÷(－ χ)×(－ χ)２

４ ２

３
【2006】 χ＋ ｙ から、ある式をひいたら

２ ５
－ χ＋２ｙ になった。このある式を求めよ。 【2008】ａ＝－３，ｂ＝４のときの次の式の値を
７ 求めなさい。

(－２ａｂ)２÷８ａ２ｂ×(－２ａ２)


